

歸宗 參贊高雄東照山關帝廟2017年第四屆  
全國扶鸞觀摩大會 扶鸞文 鸞起  
南天直轄台中玄德道院

台中市北屯區環中路一段一二二〇號  
電話：(04) 24212499(總機) 傳真：(04) 24224076  
歲次丁酉(一〇六)年六月初八日正鸞陳宗顯扶

南天直轄嘉義玄義宮  
主席南天文衡聖帝

朴子配天宮  
天上聖母降

偈曰

慶雲錦簇擁向東

頌讚殊緣紫氣照

儒林賢才聚寶山

宗功闕如樁通關

神威顯赫榮稱帝

教案暮鼓晨鐘廟

大典隆重蔚成氤

會逢其盛誠為氤

師其故智桃筆呈

可吾暫退

南天直轄雲林玄善道堂  
主席南天文衡聖帝  
暨  
林內濟公堂  
道濟禪師  
偈曰

諸生勤奮效仙聖  
真詮應謔礪翰藻  
列鼎宿傳入壇金  
聖諭尊奉照宣科  
不脛而走石視玉  
約言務本規戒律  
齊驅並驟治世鐸  
降尊紆貴牙慧人  
鸞翔鳳集喚道心

可  
吾暫退

南天直轄桃園玄明宮  
主席南天文衡聖帝  
暨  
林口大帝  
元宮  
保生大帝  
偈曰降

代興人才穰塵淨

天理伸張囂遯化

宣達因果定律娑

化雨春風弗孟婆

濟困扶危慈悲袒

世態雲幻南柯昭

渡河泥船理路明

蒼狗白衣恂善德

生活生命顧諛性

可吾暫退

南天直轄金門玄佑宮  
主席南天文衡聖帝

暨

浯島神  
城隍尊神

主  
偈曰降

旨遠詞淺闡地天

詣孤精心傳萬籟

弘恢識量蓬甕牖

揚鑣志同醒救世

三從四德綿邇覺

網舉張目教夷民

五富安康貴終福

常炬力律脈命慧

賡肆六度七魄臻

可  
吾暫退

南天直轄台中玄德道院  
主席南天文衡聖帝  
暨  
南天  
關聖帝君  
偈曰  
降宮

神通維摩殊勝光  
人互切磋櫛疾風  
倡導至善止心齋  
振鷺在庭牛喘月  
倫攸斲惟薄不修  
理遣忠恕謙卑持  
道載口碑貺矧元  
德劭無得崙會靈  
傳授經賚瑤鄉歸

可  
吾暫退

聖示：

欣逢東照山關帝廟舉辦  
全國第四屆儒宗神教扶  
鸞大會，歸宗神人首次  
共參殊勝契緣 吾特降  
鸞聊表寸衷賀意。儒宗  
神教之所以能傳承千百  
年不輟，乃三界諸真列  
聖眾仙佛菩薩，樺楯道  
統天命排除宗教門戶之  
囿隅見地，契應時代民  
心、民生之精神、心靈、  
生活、信仰不同價值需  
求，而傳授儒道釋、三

教九流各宗各派術理心  
法，廣利濟困扶危，拯  
溺救難離苦，袒開慈悲  
法船，慈航普渡得治  
世、救世、醒世宗旨  
要，喟然：「人心惟危、  
道心惟微。」又逢西風  
東漸，世風日下人心不  
古、世道澆漓、悖倫違  
理、鄙綱廢常、叛道失  
德，變成人無照天理，  
天無照甲子的因果現世  
報應，以致天災人禍頻  
仍，三界諸真列聖眾仙

佛無不憂心忡忡如焚，  
振筆疾書櫛比鱗次降  
鸞，期能挽頽風、易危  
俗、倡倫理、振綱常、  
尚道德，經由此般扶鸞  
大會，有似前科意誠堂  
賢生洪榮豐以及今之東  
照山關帝廟賢生吳進  
財、吳貴榮等賢生前仆  
後繼定期舉辦盛會，並  
共商如何薪傳鸞乩好賡  
傳天籟玉皇普渡聖經，  
再興往昔儒宗神教入世  
盛況，融入民生、民心、

信仰關鍵核心價值，賡  
衍神人合一弘揚三綱五  
常倫理道德，遯眾生氣  
囂懣懟仇恨干戈戾氣，  
轉化娑婆世界為蓮花邦  
畿，回歸瑤池靈鄉來  
處，殷誠合十：是為禱  
為冀！可 吾暫退

無極樞機院 司禮神 登臺

聖示：

今日參與東照山關帝廟  
所舉辦全國第四屆儒宗  
神教扶鸞盛會就此停筆  
可 吾退